



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту осквернения мемориала в Краснодарском крае



В социальных сетях размещена видеозапись об оскорбляющем память защитников Отечества поведении двух девушек вблизи мемориала Вечного огня в городе Анапе. По данному факту следственными органами СК России по Краснодарскому краю проводится доследственная проверка, участницы инцидента установлены.

Председателем СК России дано поручение руководителю регионального следственного управления Маслову А.К. возбудить уголовное дело и представить доклад.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746778>